

## Пријемни испит за упис у I разред основне музичке школе

Пријемном испиту за проверу музичких способности могу да приступе сви заинтересовани кандидати који испуњавају услове за упис у I разред основне музичке школе.

Према Правилнику о плану и програму наставе и учења за основно музичко образовање и васпитање ("Службени гласник РС – Просветни гласник", бр. 5/2019) основно музичко образовање и васпитање остварује се у два образовна циклуса, у трајању од шест или четири године, у зависности од врсте инструмента.

У оквиру шестогодишњег основног музичког образовања и васпитања изучавају се следећи инструменти: виолина, виола, виолончело, гитара, харфа, мандолина, тамбуре Е-прим и А-бас прим, клавир, хармоника, флаута, обоа, кларинет, саксофон, труба.

У оквиру четворогодишњег основног музичког образовања и васпитања изучавају се: контрабас, соло певање, српско традиционално певање и српско традиционално свирање.

Предвиђена старосна граница за упис у I разред основне музичке школе:

- виолина, виола, виолончело, гитара, тамбура Е-прим, тамбура А-бас прим, мандолина, харфа, клавир, хармоника, флаута - 9 година и млађи
- обоа, кларинет, саксофон, труба и контрабас - 11 година и млађи
- соло певање женски гласови - 13 година и старији
- соло певање мушки гласови - 16 година и старији
- српско традиционално певање и свирање – 10 година и старији.

Изузетно, у I разред основне музичке школе може се уписати и ученик старији него што је прописано, као и дете предшколског узраста, **само уколико на пријемном испиту испољи изузетне и натпросечне музичке способности што процењује комисија одређена решењем директора.**

Пријемни испит за проверу музичких способности полаже се пре уписа у I разред основне музичке школе.

**Пријемни испит обухвата проверу музичких способности ( слух, ритам, музичка меморија ).**

### **ПРОВЕРА СЛУХА**

Певање изабране дечије песме по слободном избору

### **ПРОВЕРА МУЗИЧКЕ МЕМОРИЈЕ**

Репродуковање певањем тонова и краћих мелодијских мотива које наставник свира на клавиру

### **ПРОВЕРА ОСЕЋАЈА ЗА РИТАМ**

Репродуковање куцањем краћих ритмичких мотива

### **ПРОВЕРА ФИЗИЧКИХ ПРЕДИСПОЗИЦИЈА**

Репродуковање задатих вежби координације руку и брзине рефлекса

### **РАЗГОВОР СА КАНДИДАТОМ**

Разговор са кандидатом усмерен је на упознавање са склоностима, мотивацијом и базичним когнитивним способностима (пажња, концентрација) ученика, а у сврху пружања подршке ученицима и њиховим родитељима у музичком образовању.

Кандидати који положи пријемни испит за проверу музичких способности стичу право уписа у први разред основне музичке школе, осим у случају када школа услед просторних капацитета и ограниченог броја који може да прими, није у могућности да упише све кандидате који успешно положи проверу музичких способности. На огласној табли школе објављују се резултати пријемног испита, као и тачан датум и начин уписа.

**Основно музичко образовање стиче се на два начина:**

1. похађањем наставе или
2. полагањем испита.

**[ЛИНК: Пријава за пријемни испит](#)**